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ページ 行目 誤 正 

本冊 30 下から２行目 √2 𝑙  =  4𝑟 の関係が成り立つので、 √3 𝑙  =  4𝑟 の関係が成り立つので、 

本冊 64 下から７行目 このとき，Na２C２O４ が残る。 このとき，H２C２O４ が残る。 

本冊９２ 解答 問４ 
𝑛୆Δ𝑡୅

𝑛୅Δ𝑡୆

 

𝑤୆Δ𝑡୅

𝑛୅Δ𝑡୆

 

本冊 102 最終行 𝑣 = −
𝐶ଶ + 𝐶ଵ

𝑡ଶ − 𝑡ଵ
 𝑣 = −

𝐶ଶ − 𝐶ଵ

𝑡ଶ − 𝑡ଵ
 

本冊 103 問 4 1 行目 5000 s から 6000 s での平均の濃度と～ 5000 s から 6900 s での平均の濃度と～ 

本冊 115 問 3(3) 2 行目 CH3COONa= 0.10 ×
ଶ଴

ଵ଴଴଴
= 2.0 × 10ିଷ CH3COONa= 0.10 ×

ଶ଴଴

ଵ଴଴଴
= 2.0 × 10ିଶ 

本冊 142 下から 2 行目 加えた沈殿の体積を～ 加えた NaOH の体積を～ 

本冊 161 最終行 L の構造式 
  

本冊 177 問 1 の解説文 6 行目 油脂には，飽和脂肪酸を多く含む～ 飽和脂肪酸を多く含む～ 

本冊 180 問 7 解説文 1 行目 
油脂 B は、グリセリン（C3H5(OH)）3と脂肪酸 E

（C17H35COOH）からなるので， 

油脂 D は、グリセリン（C3H5(OH)3）と脂肪酸 E

（C17H35COOH）からなるので， 

本冊 192 上から 6 行目 D の構造式 
  

本冊 208 問 1 の解説文 6 行目 半合成繊維にアセテートがあるセルロースを無水酢酸で 半合成繊維にアセテートがある。セルロースを無水酢酸で 

 

 



 

 

ページ 行目 誤 正 

別冊 78 
問題文 3行目～5行目に

かけて下線をつける 
 

別冊 103 
図 アミロペクチン 

C の構造式 

  

別冊 116 
問題 80 問題文の 2 行目

に次の文を追加する 
ただし，logଵ଴ 2 = 0.30 とする。 

 

以上 

 


